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¢) W pewnej szkole podstawowej jest 450 uczniéw, w tym x w klasach I-1II
oraz y w klasach IV-V. Ilu uczniéw jest w pozostalych klasach? W50-x _%

d) Jada dwa takie same autokary, w kazdym kierowca, n uczniéw i czterech

S AN

© B G 8

e) Woda mineralna ,Ach,ach” jest sprzedawana w butelkach dwulitrowych,
a woda mineralna ,Och,och” — w butelkach pieciolitrowych. Kierownik
sklepu kupil od dostawcy a butelek wody ,Och,och” i b butelek wody
»Ach, ach”. Ile to razem litréw wody? 50’/ + ozb
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20. Zapisz cztery kolejne liczby catkowite:

a) nastepujace po liczbie catkowitej n:

nie X | @ Ostroshup prawidho X X & Muttipodrecznik G X |+
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&
b) po
a) nastepujace po liczbie catkowitej n: M+A, m+d,  m+d.
c) tak
b) poprzedzajace liczbe catkowita n:  M~Y
d) tak

¢) takie, aby najmniejsza byta n—3: M=%

S AN

d) takie, aby najwicksza byla n-2: . M=5 0-W m=d M=Z
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I Pojedyncze prayklady
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21. Liczba naturalna n jest nieparzysta. Zapisz trzy kolejne liczby:

a) nastepujace po liczbie n:

b) niepal *

) parzy a) nastepujace po liczbie n: __,m+_d_j__m¢_-,z,r,m¢b e

b) nieparzyste nastepujace po liczbie n: M+d M+

I Pojedyncze przyklady




